



## Служители Фемиды отпраздновали новоселье



Суд Северного района г. Орла в этом году отмечает пятилетний юбилей — Указ о создании суда был подписан Президентом РФ 4 октября 2003 года. А настоящим подарком к праздничной дате для судей Фемиды стало открытие нового здания, в котором им теперь и предстоит вернуть правосудие.

12 сентября в Орле прошла церемония открытия. На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости — заместитель губернатора и председателя коллегии области, руководитель аппарата губернатора и коллегии области М.Г. Михайлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Москвин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров и другие. Сотрудников районного

суда приехали поздравить с новосельем руководитель управления судебного департамента в Орловской области С.И. Андреев и председатель областного суда В.Н. Волков.

По словам С.И. Андреева, в новом здании созданы все условия для оптимальной работы служителей закона. Действительно, трехэтажное красивое здание на Новосильском шоссе отвечает всем современным требованиям. Четыре просторных зала судебных



заседаний, оборудованные по последнему слову техники помещения для делопроизводителей и караульной службы — все это позволит

сотрудникам районного суда быстро и качественно вести судопроизводство.

Как отметил заместитель губернатора М.Г. Михайлов,

созданы для них в здании Северного районного суда на Новосильском шоссе, 11.

**Татьяна ФИЛЁВА.**  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

суды, выносящие решения именем Российской Федерации, должны работать в достойных условиях. Именно такие условия и

## «Единая Россия» и Аграрная партия решили объединиться

Вчера руководители партии «Единая Россия» и Аграрной партии России приняли решение об объединении.

Соответствующий меморандум подписали руководители обеих партий, сообщил секретарь президиума Генерального совета ВПП «Единая Россия» Вячеслав Володин. Окончательное решение будет принято на съездах партий.

Партия «Единая Россия» создана 2 декабря 2001 на учредительном съезде общественно-политических объединений «Единому» (лидер Сергей Шойгу), «Отечество» (Юрий Лужков) и «Вся Россия» (Минтимер Шаймиев). В результате думских выборов 2007 года в России закрепились сложившаяся ранее политическая система с доминирующей партией, при которой партия власти — «Единая Россия» — располагает квалифицированным большинством, достаточным для принятия любых решений.

Добавим, что Аграрная партия образована 26 февраля 1993 года. Она состоит из 77 региональных отделений общей численностью около 200 тыс. человек. Это одна из старейших партий, которая неоднократно участвовала в выборах в Государственную думу РФ, имела в парламенте фракции и депутатские группы.

**Соб. инф.**

### «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

## В поисках золотой середины



Недавно в конференц-зале арбитражного суда Орловской области состоялось заседание «круглого стола». Обсуждалась тема «Соблюдение и защита прав человека и гражданина в местах принудительного содержания: проблемы и пути их решения».

В мероприятии приняли участие прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, председатель Орловского областного суда В.Н. Вол-

ков, заместитель начальника регионального УВД Н.А. Щербаков, начальник областного управления Федеральной службы исполнения наказаний А.В. Гнездилов, представители общественных организаций, депутаты Орловского областного совета, ученые и специалисты в области уголовного права, руководители подразделений правоохранительных структур области.

**(Окончание на 5-й стр.)**

### ЗАВТРА — ДЕНЬ ТАНКИСТА

## Русские танки — символ Победы



12-я стр.

### К ИТОГАМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА

## За зерновыми рекордами — прорыв в животноводстве

На полях области завершена уборка главного урожая: обмолочены зерновые и масличные культуры, и теперь страдная пора пришла на свекловичные плантации. Уже засеяно свыше двух третей планируемого объема озимых зерновых, в большинстве районов хорошими темпами ведется подготовка почвы под яровой сев. Теперь можно подвести предварительные итоги сельскохозяйственного года в области растениеводства, обсудить на его финише текущие и перспективные задачи, стоящие и перед агропромышленным комплексом в целом. Об этом и идет речь в интервью, которое дал нашей газете заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента аграрной политики В.М. СЕРОВ.

**(Окончание на 2-й стр.)**

## Лидеры остались прежними

Сведения по наивысшим намолотам среди комбайнеров области по состоянию на 4 сентября, поступившие в нашу редакцию из управления сельского хозяйства и продовольствия департамента аграрной политики, не привели к заметным изменениям в лидирующем составе наиболее производительных работающих на жатве механизаторов.



В восточной зоне районов по-прежнему лидируют: на комбайнах первой группы («Лексион-550»): В.А. Чернышов и В.Н. Рожков — оба из СХП «Колпнянское» ЗАО «Орел Нобель-Агро», намолотившие соответственно 5050 и 4702 тонны зерна; на комбайнах второй группы («Дон-1500»): А.В. Смирнов (ЗАО «Колпа-Юность») — 2725 тонн и И.Д. Стуров (ФЗАО «Сангара-растениеводство», Колпнянский район) — 2310 тонн.

А вот на комбайнах третьей группы («Вектор-410») вперед вышел с намолотом в 1561 тонну В.И. Жуковин из крестьянского хозяйства «Виктория» Должанского района. У Н.В. Пряжниковой (ООО «Вико», Краснозорокский район) — второй результат: 1285 тонн.

В центральной зоне районов лидеры остались прежними: на комбайнах первой группы: А.Н. Елецкий и И.А. Гончаров — оба из СХП «Новосильское» ЗАО «Орел Нобель-Агро», намолотившие на комбайнах «Лексион» 3775 и 3620 тонны зерна; на комбайнах второй группы

(«Дон-500»): С.И. Конохов и Н.И. Постников — оба из ООО АФ «Орел» (Залегощенский район), намолотившие по 2510 и 2392 тонны соответственно; на комбайнах третьей группы («Вектор-410»): С.В. Зюкин и А.Е. Смирнов из СПК «Ленинский» Свердловского района, на счету которых 1615 и 1574 тонны.

В западной группе районов на победу уверенно претендует: первая группа комбайнов («Дон Дир»): В.А. Харитонов (ОАО «Агрофирма «Мценская») — 4440 тонн, А.В. Шашков (крестьянское хозяйство В.И. Шашкова, Болховский район) — 3755 тонн;

вторая группа комбайнов («Дон-1500»): А.Ф. Пупыкин (крестьянское хозяйство Молчанова из Болховского района) — 2150 тонн и Н.В. Лякишев (ОАО «Агрофирма «Мценская») с намолотом 2046 тонн; в третьей группе комбайнов («Енисей-1200») впереди Н.П. Тельнов (СПК «Рус» Знаменского района) — 1168 тонн и М.Н. Никитишин (ОАО «Хотынецкий маслозавод») — 1006 тонн.

**Соб. инф.**

## Присвоен классный чин

Указом Президента Российской Федерации «О присвоении классных чинов работникам Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации» от 1 сентября 2008 года № 1296 руководителю Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области Сергею Тихоновичу Сазину присвоен классный чин — государственный советник юстиции 3-го класса.

## Награждение

В канун первой годовщины образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации за продолжительную и безупречную службу в органах и учреждениях прокуратуры приказом Генерального прокурора Российской Федерации Ю.Я. Чайки от 5 сентября 2008 года № 124 руководитель

Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области государственного советника юстиции 3-го класса Сергей Тихонович Сазин награжден нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации».

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

## ОПЕРАЦИЯ «НЕЛЕГАЛЬНЫЙ МИГРАНТ»

В Орловской области силовыми ведомствами проведена трёхдневная операция «Незаконный мигрант» с целью выявления и пресечения нарушений миграционного законодательства, каналов нелегальной миграции, соблюдения правил привлечения иностранных работников на территории Орловской области и усиления государственного контроля в сфере миграции.

В период с 26 по 28 августа 2008 года проверено 39 работодателей, использующих труд иностранных работников в сфере промышленности, сельского хозяйства, строительства и торговли. По результатам проверок возбуждено 141 административное дело, наложено административных штрафов на сумму 290 тысяч рублей. Грубые нарушения миграционного

законодательства выявлены в ООО «Богатырь», расположенном на территории Болховского района Орловской области, а также в д. Сорочий Мост Новосильского района Орловской области.

Напомним, что поправки, внесенные в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, значительно ужесточили ответственность за нарушения миграционного законодательства не только иностранными гражданами, но и так называемой принимающей стороной.

## ЛУЧШАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ СТУДИЯ — В ОРЛЕ

Орловская гимназия №39 стала победителем в проекте «Гимназический союз России» в номинации «Лучшая региональная студия, открытая для коллег в регионах».

Программа «Гимназический союз России» образовалась в 2006 году. Она стартовала с подключения к системе спутниковой видео- и Интернет-связи, благодаря которой учителя и ученики имеют возможность

проводить видеоконференции в режиме он-лайн, обмениваться опытом внедрения инновационных технологий обучения с петербургскими, ярославскими, бурятскими образовательными учреждениями.

Главное условие приема в союз — победа во всероссийском конкурсе образовательных программ. За внедрение инновационных технологий в обучение, действующие экспериментальные площадки 39-й лицей получил в прошлом году президентский грант и право стать первым в области участником программы.

Сегодня методиками, которые успешно используются в гимназии, орловцы делятся со всеми регионами России. Здесь было проведено уже около десяти видеоконференций. Следующая пройдет 16 сентября.

## ПЛАТА ВЫРОСЛА, А МЕСТ НЕ ХВАТАЕТ

С 1 сентября изменился размер платы, взимаемой с родителей за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. В то же время стала очевидной пробле-

## ма переуклюженности детских садов в городе.

В учреждениях третьей категории (детский сад), второй категории (детский сад компенсирующего вида, детский сад общеразвивающего вида), начальной школы — детского сада компенсирующего вида, классов начального обучения в начальных школах — детских садах родительская плата составит 675 рублей в месяц.

Изменение величины родительской платы вызвано тем, что резко возросла ежемесячная стоимость содержания одного ребенка в ДОУ. Так, если на 1 января 2008 года она составляла 3425 рублей, то 1 сентября 2008 года — уже 4213 рублей. Такое существенное изменение произошло в связи с резким повышением цен на продукты питания.

В то же время в детских дошкольных учреждениях остро стоит проблема дефицита мест, особенно в Железнодорожном районе города, где переуклюженность составляет 38%.

Местные власти предпринимают попытки решить эту проблему. Используют помещения запасных физкультурных и актовых залов, организуют группы в зданиях негосударственных школ. Однако поток детей меньше не становится. Сейчас, по данным городского

управления образования, в нашем городе более 1000 очередников. У «Орелстата» цифра иная — четыре тысячи детей сейчас ждут очереди в детский сад. Ресурсы создания новых детских групп на старой базе уже исчерпаны. Детским дошкольным учреждениям остается только рассчитывать на свои силы, передулявая физкультурные залы под группы содержания малышей.

## В ЧИСЛЕ СИЛЬНЕЙШИХ — ОРЛОВСКИЙ ПРИСТАВ

Судебный пристав-исполнитель Железнодорожного района Орловской области Оксана Проскуркина заняла в легкоатлетической эстафете 3-е место среди участников спартакиады им. М.И. Рыбина, которая прошла на днях в Туле.

Второй этап спартакиады, куда съехались спортивные команды Федерального службы судебных приставов Центрального Федерального округа после

первого отборочного этапа в регионах, проходил на базе Управления Федеральной службы судебных приставов по Тульской области.

За спортивную честь службы судебных приставов Орловской области состязались 11 молодых участников. Оксана Проскуркина уже второй раз занимает призовое место на спартакиаде.

## «МОЁ ЛЕТО»

С таким лирическим названием вслед уходящему лету в Центральной городской библиотеке им. А.С. Пушкина открыта выставка живописи художника Игоря Малинина.

Картины радуют посетителей, выставкой интересуются любители живописи нашего города. И никого не оставляют равнодушными родные орловские пейзажи, милые сердцу уголки природы, проникнутые теплотой и бесконечной любовью к природе.

Выставка живописи Игоря Малинина будет открыта до конца сентября. Библиотека работает без выходных дней.

**Информгентство «Орловской правды».**